

日本陆上自卫队拟扩编1.3万人

38年来首次扩大规模 计划向冲绳增兵

近日,日本防卫省和自卫队消息人士称,为增强应对东亚安全局势变化、国际恐怖活动和自然灾害的能力,防卫省计划将陆上自卫队编制从现有的15.5万人扩充到16.8万人,目前正在就此展开协调。

日本防卫省有意将上述内容写入年末制定的新

《防卫计划大纲》。如果顺利实施,这将是日本陆上自卫队自1972年以来首次扩大规模。具体而言,日本正研究在冲绳县宫古岛以西部署部队。

另有报道称,随着中国海军在日本近海活动日益频繁,日军方构想2020年将包括西南诸岛在内的驻军

人数增加到2万人。但分析师认为,当今国际趋势重视可拒敌于国门之外的海军和空军,而削减陆军人数。再加上财政困难,扩编无疑将增加日本的经费负担。所以,日本政府内部的协调工作将“十分艰难”。

综合新华社等

罗塞芙有望成为巴西首位女总统

她曾偷州长250万美元 “劫富济贫”

迪尔玛·罗塞芙当过游击队员,曾参与策划了一次针对圣保罗州前州长的“劫富济贫行动”——从其保险柜中拿走250万美元(约合人民币1680万元),并在现场留下字条:“尽管这些钱是‘偷’的,但我们会把它用在正途上。”而今,这位有勇有谋的女性,可能接替卢拉当上巴西有史以来第一位女总统。



18日,巴西现任总统卢拉积极为罗塞芙保驾护航。

现任总统卢拉称她为“巴西的母亲”

作为巴西最受欢迎的总统,卢拉没有资格竞选第三次总统任期,因此他支持前总统政府参谋长罗塞芙参选。近日,罗塞芙称,如果她能在10月3日的总统选举中获胜,将延续巴西当前推行的外向型经济政策。

64岁的卢拉在任7年间,巴西经历了最长的经济繁荣时期。卢拉的温和“左翼”改革派形象深得民心,其支持率高达80%。他尤其受到穷人们的爱戴,因为据称他是从一个擦鞋童一跃成为总统的。

卢拉对爱将罗塞芙十分器重,他曾公开称其为“巴西的母亲”。

此前,在巴西政坛并不耀眼的罗塞芙,从未当选过任何政党领袖。对于巴西近两亿民众来说,她算是个陌生的面孔。但是在仅仅10分钟的竞选广告播出后,她就得到了约50%的支持率。因为在这段竞选广告中,卢拉举起了罗塞芙的手,明确表示支持。

“将用母亲的关怀来治理国家”

罗塞芙在竞选中展示了个性,谈到了自己克服淋巴瘤,也谈到了她期待能尽快当上祖母。她说:“我将用一种母亲的关注、母亲的关怀及母亲的力量,来治理这个国家。”

巴西环球电视台10日公布的最新民调显示,罗塞芙支持率达50%,来自巴西社会民主党的对手若泽·塞拉仅获得27%的支持,其余几名候选人分享了剩余的支持率。该电视台预计,在总统选举中,如计入空白选票、无效选票等因素,罗塞芙的支持率可能会达到56%,从而使总统选举一轮就定胜负。

巴西总统选举首轮投票定于10月3日举行。如果没有任何候选人获得绝对多数票的话,得票数最多的前两位候选人将进入第二轮投票(10月31日举行)。

[讲述]

她潜入州长屋内“盗”保险柜

迪尔玛·罗塞芙出生于1948年,自小就很有性格,从私立学校辍学,因为“这世界不属于年轻少女”。

罗塞芙曾参与策划一次针对当时圣保罗州州长的“劫富济贫行动”。她潜入州长屋内,从保险柜里拿出了250万美元,并在现场留下字条:“州长先生,尽管这些钱都是‘偷’的,但我们会把它用在正途上。”

事后,罗塞芙因被人出卖而入狱,却坚持不认罪,结果她在监狱里整整待了3年。

2001年,罗塞芙加入了现任总统卢拉领导的劳工党,被委任为能源部长,于2005年出任总统府办公厅主任。

去年4月25日,她被诊断出患有初期腋窝淋巴瘤。与病魔斗争5个月后,她痊愈了。化疗中,她经常戴着假发出席各种会议。而在刚刚过去的哥本哈根环境大会上,罗塞芙却以一头秀发示人。面对媒体,她调侃道:“这才是最自然的假发。”

罗拉

全球扫描

俄罗斯总统梅德韦杰夫26日访华

昨日,外交部发言人姜瑜宣布,应国家主席胡锦涛邀请,俄罗斯联邦总统德米特里·阿纳托利耶维奇·梅德韦杰夫将于9月26日至28日对中国进行国事访问。

访问期间,梅德韦杰夫总统还将拜谒大连市苏军烈士墓,并出席上海世博会俄罗斯国家馆日活动。

印度列车相撞,已致21人死亡

20日4时45分,印度一辆货运列车闯过红灯,驶入错误轨道,与停在站内的一辆旅客列车迎头相撞,至少导致21人死亡、53人受伤(其中18人伤势严重)。

事发地点位于中央邦希沃布里地区的巴达拉瓦斯车站,距离首都新德里大约375公里。据了解,当时大雨倾盆,能见度非常低。目前,事故原因尚在调查中。

英石油因墨西哥湾漏油事故支出约95亿美元

英国石油公司19日表示,该公司为应对墨西哥湾漏油事故已支出约95亿美元。这一数字包括应对泄漏的费用、减压井钻探费用、静灭法费用、对墨西哥湾沿海各地的补贴和赔偿金等。

当日,美国政府官员宣布,墨西哥湾漏油井已被永久封堵,历时近5个月的封堵工程终于画上了句号。

即将出任英国石油公司首席执行官的鲍勃·达德利上周表示,该公司应对墨西哥湾漏油事故的最终支出可能高达320亿美元。

以上均据新华社电